Разъяснения положений документации об открытом конкурсе
 № 01333300001715000087

	Запрос о разъяснении положений документации об открытом конкурсе
	Разъяснение положений документации об открытом конкурсе

	Прошу Вас разъяснить следующие положения конкурсной документации открытого конкурса на выполнение работ по разработке проекта планировки территории для последующего предоставления в собственность гражданам, имеющим трех и более детей в возрасте до 18 лет (для закупки № 01333300001715000087).
1. Раздел 1.3. Информационная карта открытого конкурса П. N 20 (2) Критерии оценки заявок на участие в открытом конкурсе.
В пояснении к форме 5 «Качественные, функциональные и экологические характеристики объекта закупки» применяются термины: «технология подготовки информации», «методология моделирования», «методология оценки», «технология разработки подсистем». Эти понятия не связаны напрямую с объектом закупки и не дают однозначного представления об объеме «пояснительной записки». Нет единиц измерения этих показателей; не понятно, как будут начисляться баллы по данному критерию.
Согласно разъяснениям Минэкономразвития и ФАС России, заказчики обязаны давать четкую и конкретную информацию по не стоимостным критериям оценки.
Поэтому просим, дополнительно указать:
1) Является ли критерием оценки наличие нормативной базы и СТП в организации?
2) Является ли критерием оценки наличие технических средств проектирования и современного САПР в организации?
3) Является ли критерием оценки описательный объем, т.е. количество страниц данной пояснительной записки?
4) Какие именно «эскизы, рисунки, чертежи» могут прилагаться; должны ли они быть связаны с объектом проектирования или с описанием методик?
2. Раздел 1.2. Общие условия проведения открытого конкурса.
Пункт 3.6.2. Требования к оформлению заявок на участие в открытом конкурсе.
Почему в перечне нормативных документов, которым должно соответствовать качество работ, указаны:
- нормативные документы для города Иваново, хотя работы выполняются на территории Шуйского района;
- ГОСТы, которые не применяются при проведении данных градостроительных работ?
	1. Вопрос: является ли критерием оценки наличие нормативной базы и СТП в организации?
Ответ: Нормативно-правовая база, используемая при выполнении работ, содержится в пункте 1 раздела 5 «Требования к работам» части III «Описание объекта закупки» конкурсной документации. Наличие нормативной базы и СТП в организации не является самостоятельным критерием, требующим оценки.
2. Является ли критерием оценки наличие технических средств проектирования и современного САПР в организации?
Ответ: Наличие технических средств проектирования и современного САПР в организации не является самостоятельным критерием, требующим оценки. Вместе с тем, участник закупки вправе в пояснительной записке указать любую информацию, которая, по его мнению, наиболее полно отражает характеристики объекта закупки.
3. Является ли критерием оценки описательный объем, т.е. количество страниц данной пояснительной записки?
Ответ: Количество страниц пояснительной записки не является критерием, требующим оценки. 
4. Какие именно «эскизы, рисунки, чертежи» могут прилагаться; должны ли они быть связаны с объектом проектирования или с описанием методик?
Ответ: по критерию «Качественные, функциональные и экологические характеристики объекта закупки» участнику закупки рекомендуется представить предложения по выполнению работ по Форме № 5 в виде пояснительной записки, содержащей описание методологии выполнения работ, технологий, согласно положениям Технического задания конкурсной документации. Сведения и информация, содержащиеся в пояснительной записке, оцениваются на соответствие целям, задачам, ожидаемым результатам и качеству работ. Предложения должны быть выполнены в виде пояснительной записки, допускается приложение эскизов, рисунков, чертежей. «Эскизы, рисунки, чертежи» не являются обязательным приложением к предложениям, выполненным в виде пояснительной записки. 
Участник закупки вправе в пояснительной записке указать любую информацию, которая, по его мнению, наиболее полно отражает характеристики объекта закупки и приложить чертежи, эскизы, рисунки, относящиеся к предмету закупки и (или) описанию методик.
5. Почему в перечне нормативных документов, которым должно соответствовать качество работ, указаны:
- нормативные документы для города Иваново, хотя работы выполняются на территории Шуйского района;
- ГОСТы, которые не применяются при проведении данных градостроительных работ?
[bookmark: _GoBack]Ответ: указание нормативных документов для города Иваново и ГОСТов является технической ошибкой и не будет применяться при оценке заявок и исполнении контракта.



